

教师省饭给学生晕倒讲台

重庆市民发短信捐款或送现金,筹集手术费 30 万元



“移动手机发送 T 到 01931; 联通用户发送 T 到 898919; 电信用户发送 T 到 3333114, 就可分别捐出 10 元爱心款拯救山村教师。每部手机限捐款 50 元。”2 月 13 日上午,一则特殊的手机短信传遍了山城重庆。令倡议者非常意外的是,手机短信发出后仅仅过了 6 个小时,就已有来自四面八方的 10 万余元捐款到位!截至 15 日下午 4 时,豆洪波收到的各类捐款已接近 30 万元。

因重症贫血引发肾衰竭,晕倒在讲台上的乡村小学教师豆洪波有救了。

教师营养不良晕倒讲台

彭水县桑柘镇鹿青村距县城 40 多公里,是一个贫困村。25 岁的豆洪波既是这个村小学的语文老师、体育老师,又是自然课老师和思想品德课老师,全校有 400 多名学生,任课教师不到 10 名,他每周要上 20 多节课。

几个月前,学生们惊奇地发现,豆老师每天都带着一塑料瓶褐色的“饮料”,讲



2月13日,学生彭卫红专程从彭水赶来看望老师豆洪波

课咳嗽不止,老师便匆匆喝一口接着讲。今年 1 月 8 日,连续两次吐血的豆洪波晕倒在讲台上,同学们才知道老师早就病重,那瓶“饮料”是豆老师为省医疗费,找镇里医生配的中药。

医生诊断豆洪波的病为营养不良导致重症贫血,继而引发肾衰竭,肾移植是他活下去最大的希望。但豆洪波月收入仅 700 元,要养活妻子和 7 个月的女儿,还要资助两名贫困学生,数十万元的医疗费对他来说,是一个不可企及的天文数字。

山里娃卖鸡卖粮救老师

“一定要救活老师!”同学们自发行动起来,筹钱让老

师治病。四年级学生彭卫红将自己养的两只鸡卖了 15 元钱送到老师面前,小卫红班里的 70 多名学生,有近一半的孩子从家里抬上几十斤玉米到集市叫卖,有的孩子卖掉攒了几个星期的鸡蛋……

2 月 13 日,彭卫红赶了 10 小时山路,到医院看望豆老师。因为家里穷,她读书四年,学杂费和零用钱都是豆老师资助的。学校里很多同学都不同程度受到过豆老师的帮助。“平时豆老师为省钱不吃早饭,还将午饭分给贫困学生。”小卫红说。

重庆全城流行短信捐款

从 13 日 9 时 40 分开

始,重庆全市展开了“拯救绝症教师——2007 生命救助大行动”。

随捐助短信同时发出的,是大量给豆老师的慰问、祝福短信:“我妈妈最近也查出患肺癌晚期,正在化疗。但我相信好人一生平安。”“我是你隔壁的病患,我希望所有生病的人,都能很快好起来!”“我也是个山区的孩子,豆老师你会好起来的,山里的孩子还等着你回去呢!”……

短信捐助的金额每秒都在增加,到记者 15 日发稿时,已有 1.3 万余人次通过短信捐款 13 万余元,各类捐款总额已接近 30 万元。

新华社

军机万米高空失控 紧急护航降落上海

一架军用飞机在万米高空突然失控,随时可能撞机。驻上海空军某部航管中心紧急配合,紧急“护航”1200 秒,给飞机让出一条路,最终飞机平安降落。

万米高空油门卡住

今年 1 月 10 日下午 1 时 25 分,一架代号为 9352 的国产运八飞机从北京起飞,目的地是上海海军某机场,执行物资转场飞行任务。

下午 3 时许,飞机飞至常州市上空,按照计划,此时飞机应下降高度。机长黄建国的右手握在右座 1 号发动机油门的扳手上,匀速往回收拉油门,当油门收到 60 度位置时,突然卡住了。

运八飞机共有 4 台发动机,按照正常飞行,下降高度时,4 个发动机的油门都要收到 20 度位置,这样飞机才能安全降落。现在,1 号油门收不回来,飞机就像失控的“野马”,减不了速,方向右偏,失去平衡。

黄建国紧紧握住操纵杆,一边组织机组人员排除故障,一边向地面报告:“1 号,我是 9352 飞机机长,现在油门在 60 度位置收不下去,速度、方向难以控制,请求护航。”

16 个显示器齐开机

正在值班的某部指挥所航管中心主任仲伟红、参谋杨江虹,从监视屏幕上的近千架飞机中,牢牢锁定这架失控飞机。上海高楼林立,上空航线

密集,禁飞空域多。这架飞机一旦突然改变航向、高度,稍有偏差,极易与其他飞机或大楼相撞,后果不堪设想。

“必须为这架飞机开辟一条空中绿色通道!”下午 3 时 14 分,航管中心监视大厅内的 16 个航管二次雷达显示器同时开机,从不同角度为它“护航”。值班人员紧紧盯住显示器上的每架飞机,计算和分析每一个飞行航路参数,找出科学、安全的避让航路,为 9352 飞机开辟绿色通道。同时,航管中心紧急联系各备降机场,以防飞机在上海上空出现意外时提前降落。

油门收回安全着陆

下午 3 时 19 分,忽高忽低、忽左忽右的 9352 飞机,像“醉汉”一样飞进上海上空。一座座高楼如同一把把匕首,弄不好,就会“插”入机身。

在绿色通道的护航下,9352 飞机艰难地掠过上海上空,加入海军某机场的起落航线。由于收不回油门,9352 飞机的降落速度远远超过正常值,可能会冲出跑道,难以保证安全。各类救护人员、车辆紧急就位,做好应对一切意外情况的准备。

飞机在机场上空 900 米的高度放下起落架时,黄建国感到机身一动,他抱着试试看,的想法,又一次收拉油门,油门顺利地被他拉到 20 度的位置。下午 3 时 26 分,飞机安全落地。《新民晚报》供稿



运八军用运输机在地面指挥下飞行

“疯狂赌船”流窜长三角水域

浙江嘉善警方突击抓获近百名赌客,收缴赌资近 400 万元

以往在电影中才能见到的游弋于公海、赌客一掷千金的海上赌博模式,已经出现于中国内陆水域之上——一条穿梭于长三角水域的改装机船,在数个深夜悄悄演绎着相同的疯狂,聚集了千名赌徒,涉及赌金千万元。

赌船地板上全是钱

2 月 12 日,浙江嘉善县魏塘镇西门船厂,制造了震惊全国的水上赌博大案的机船就停靠在里面。

嘉善县公安局治安大队民警许洪目睹了它的最后疯狂:“我还是第一次见到那么多人在船上赌博,地板上全是花花绿绿的钞票,而且大多是成捆成捆的。”

抓赌当天的凌晨时分,两艘公安艇借着夜色向赌船慢慢靠近,当相距还有 10 米左右时,公安艇上的探照灯突然大亮。惊慌之下,两名望风的男子一人纵身跳水,一人转身朝船舱喊了声“有警察”。特警队员迅速登上赌船,有人趁机砸坏顶棚上的日光灯,意图趁黑逃走。“啪、啪”,特警朝天开了两枪,赌徒们才逐渐安静下来。船舱地板上除了钞票,还散落着鸡脚鸭爪、饮料瓶、方便面包包装盒等。

在这次行动中,警方共抓获赌博人员 97 人、工作人员 13 人,赌资合计近 400 万元人民币,仅地上丢弃的港币就有 200 多万元。此外,警方还缴获了 1 把仿六四手枪和砍刀、对讲机等涉黑物品。“这些赌客什么人

都有,从收缴的币种来看,不排除很多人去过澳门、国外的赌场。”许洪说。

货运船改造成赌船

这样一艘疯狂的赌船,在外观上和其他货运船并无二致。“这也是它之前屡屡逃避警方打击的秘密所在。”许洪说。

赌船有 1 人多高,20 多米长,破旧不堪,船舱上加装了木板,还覆盖着一张厚厚的油布,将里面明亮的灯光和赌客的喧嚣彻底封闭。在船舱中央,焊接了一张乒乓球台大小的铁桌,作为赌台。狭小的船舱内还安装了两台柜式空调和两张长条木凳。在这么狭窄的空间内,拥挤的百名赌徒不得不站着赌博。

去年 8 月 10 日晚,“赌博航母”趁着夜色“下水”首航。选择先从太浦河一带“试水”,因为这里河网交错,水道纵横,芦苇和灌木丛茂盛,地处苏浙沪交界,赌徒们称之为“三不管”区域,白天正常停在芦苇塘里,晚上就变成一条肆无忌惮的赌船。

警方严打水上赌博

这个精心策划的水上赌博窝点只存在了短短 15 天。但这并非第一起被破获的水上赌博案件。

为打击水上赌博的嚣张气焰,浙江嘉善法院对此次涉案人员予以重处,前几年犯赌博罪最多判三年,但这次几名主犯都被判处五年有期徒刑。

《新闻晨报》供稿



浙江嘉善警方查获的赌船

■赌船“副船长”自述

三人打造“赌博航母”

嘉善县公安局查明,这条水上赌船被一名号称“老王”的人所控制。目前,老王等人正被关押于当地看守所。老王的同伙张某在看守所说,在“赌博航母”上,老王相当于“船长”,他和在逃的老崔相当于“副船长”。“在陆地上开赌场容易被查,在水上就安全多了。”

赌客多是苏浙沪老板

张某说,来船上赌博的人的身份非常复杂,大多是一些大老板,来自上海、江苏、湖北、浙江等地。

饭店老板刘某就是由张某介绍上了赌船的,在这次警方的打击行动中,他因参与赌博被治安拘留了 10 天,目前已经回到江阴老家。

“开始是张某打电话给我,让我上船玩玩。我约了另一名老乡,带了 10 万元现金,先到大浦河边的一家酒店,然后他们用面包车把我们接到

河边,‘赌船’就靠在河边。”刘某在电话里说,“铁桌上有用来下注的玉米粒,也有成捆的钞票。后来赌徒越来越多,赌船就开离了岸边。”

赌船上赌博的方式比较简单,即以麻将牌的筒子和白板来比大小。而作为庄家的老王、张某和老崔 3 人,要收取所赢金额的 5% 作为抽头。赌船每晚开 1 至 2 场,每场参赌的人数都在 100 人左右,每次的赌金都在 100 万元人民币以上。

深圳体育局副书记 不满任命发短信诽谤市领导

深圳市纪委、监察局 13 日召开新闻发布会,通报了近期查处的 3 起诽谤和诬告案。

通报说,深圳市人才交流服务中心发展部部长、毕业生市场经理唐正伟,因对所在单位由事业性质改为企业性质不满,于 2006 年 7 月至 9 月,通过编写打油诗、匿名信、手机短信等方式,诽谤市人事局某领导同志。市纪委会研究决定,给予唐正伟同志党内严重警告处分。

通报说,深圳市体育局党委副书记(副局级)蔡铨毅,对自己由福田区区委常委、“两办”主任调任市体育局

副书记不满,分别于福田区第五次党代会和人代会选举日,由其妻指使他人和蔡本人,利用手机向市领导和与会的部分代表发短信进行诽谤。市纪委会研究决定,分别给予蔡铨毅同志及其妻子党内严重警告处分和警告处分。《羊城晚报》供稿

云南油漆涂山事件 县政府称暂时起到美化效果

云南富民县农林局对老首山山体实施喷漆“绿化”的新闻引起了广泛关注。记者 14 日得到消息,一个四川籍的杜姓老板“自行”将其涂上绿色油漆,目的竟是为了改变“风水”。

14 日上午,记者在昆禄公路富民县城段看到,富民县大营镇梨花村附近的老首山被挖成凹槽的部分岩石上,涂满了与周围环境非常不协调的绿色油漆。一位居住在附近的男子说,这里原来是个采石场,被政府封停后就一直闲置。去年 7、8 月份,突然来了几个工人,用喷漆将山体上的石头统统涂成了绿色。

梨花村村领导邱凤英说,当时她组织村干部过去制止,但喷漆的几个四川人说,他们

这样做经过了县里的批准。

富民县委宣传部向记者出示了一份报告称,老首山是一个封停多年的采石场。县林业部门曾在那里栽种了雪松和圣诞树,但绿化效果不明显。2006 年 7 月,富民县一私营企业主在向县林业主管部门报告后,组织人员用油漆对采石场里面裸露的岩石进行了喷涂,在绿化工作尚未取得全面成功之前,暂时起到了美化效果。

富民县农林局副局长杨正明说,由于岩石属于非林用地,农林局管不了,所以就答复要涂油漆的老板:“你要涂是你的事,我们管不着”。

不过,昆明市环保局坚决表示,喷漆的操作部门就是当地农林局。《生活新报》供稿